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На Київщині викрили схему
заробітку на могильних хрестах
для військових
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  17 квітня 2026, 15:21

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Алея пам'яті захисників України в Ірпені

Слідство виявило завищення вартості надгробних
пам'ятників і змову під час тендеру.
Правоохоронці викрили розтрату понад 2,8 мільйона гривень бюджетних
коштів на закупівлі хрестів для алеї пам'яті захисників України в Ірпені
Київської області. Про це повідомила пресслужба обласної прокуратури в
п'ятницю, 17 квітня.

Повідомлено про підозру трьом особам: представнику товариства,
уповноваженій особі з публічних закупівель та колишній заступниці
Ірпінського міського голови.
За даними слідства, службові особи Ірпінської міської ради у змові з
представниками приватного товариства організували закупівлю із
заздалегідь визначеним переможцем. Умови тендеру були сформовані з
порушенням закону, що фактично усунуло конкуренцію.
 
Єдиним учасником і переможцем стало товариство з обмеженою
відповідальністю, яке поставило для меморіалу 75 надгробних пам’ятників.
 
Встановлено, що ці вироби імпортувалися з Китаю приблизно по 12 тисяч
гривень за одиницю, тоді як до місцевого бюджету їх поставили майже по
80 тисяч гривень за кожен. У результаті за постачання пам’ятників
сплачено близько 6 млн гривень, з яких понад 2,8 млн гривень становить
ймовірна переплата.
 
Досудове розслідування здійснюється за статтею - розтрата бюджетних
коштів в особливо великих розмірах.
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Нагадаємо, у Полтаві повідомили нові підозри у справі про розкрадання
бюджетних коштів під час облаштування сектора почесних поховань на
Затуринському кладовищі.

Близько 1000 кладовищ в Україні заборонені для відвідування
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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